

雪

10个寒潮预警 两个结冰预警 寒冬,真的要来了

□郑州晚报 简洋

雪,你来得好随性,先说要来,又说不能来,突然来了,来势汹汹,扑面而来!

昨天下午3点多,本以为外面还是淅淅沥沥的雨,没想到瞄了眼窗外,我震惊了:这分明就是雪啊!而且已经不能说是小雪了……

跟气象台地面观测站打听,昨天的雪属于阵雪,从下午3点半左右开始的阵性雨夹雪转变而来的。

从昨天下午2时到5时,阵性雨夹雪和阵性降雪的总量共达8毫米。到昨天下午5时许,省气象台已经发出了10个寒潮蓝色预警,2个路面结冰黄色预警。看这阵势,寒冬真的气势汹汹地来了!

昨天夜里,我省大部分地区都迎来了今年冬天的第一场雪,商丘、周口、漯河、驻马店、南阳、信阳六地区中雨转雨夹雪或中雪;黄河以北地区小到中雪,局部还有大雪;其他地区小雪,局部中雪。

而今天,雪还将继续,特别是在南阳、信阳、驻马店、漯河、商丘五地区。全省东北风4级左右。

如果是单纯的飘雪还好,但加上4级风的助力,雪就变得吓人起来,在眼前乱窜影响视线!大家外出一定得小心慢行!看清脚下的路,更要看清身边的车辆和行人!

风雪交加的日子里,我省气温也跟着飞奔入寒冬,全省最低温度:西部山区、北部-3℃~-1℃;东南部、南部2℃~4℃;其他地区0℃左右;全省最高温度也只有3℃~5℃。

明后天,全省天气将转为阴天间多云,雪可能会暂时离去。昨夜还飘着小到中雪的天空,今天可能会转为阴天多云了。但一直从身边掠过的东北风依然不算小,在4级左右。

市区今天最高温度在4℃~5℃,最低温度在-2℃~1℃。明天,郑州还是多云天气,雨雪可能真的告一段落,但气温仍然不高,-2℃~4℃。



雪中快乐的女孩。 晚报记者 廖谦图



昨天下午4点多,陇海路,一位老人接到刚刚放学的孩子,给孩子扣紧衣服上的扣子。 晚报记者 马健图



昨天下午4点,大雪中的金水河滨河公园,雕塑中的画家好像是准备画下这雪中的美景。 晚报记者 马健图

雪中送暖

一次网供水温度提到95℃

□郑州晚报 施杨

近日气温骤降,西区不少市民觉得家里的暖气又不够热了。

“因为温度忽然降低了,所以前段时间供的热量在现在来看可能就不太够,还有就是京广路沿线处于管网末端流量较弱,所以就不够热。”中原环保相关负责人说。

为了确保西区供热达到标准,昨日新力电厂又加开一个机组,增加了一个加热器。据了解,目前新力电厂所有机组全部处于工作状态下,为应对近期的降温天气,全力供热。

一次网供水温度也由之前的80℃提升到了95℃。

今年供暖初期,西区不少住户都反映暖气不热,供暖问题较严重。针对这一现象,目前中原环保已经多次开会,研究供暖初期暖气不热住户的退费问题,近期将会针对21日前暖气温度不达标的用户进行退费。

中原环保相关负责人说:“因为每个小区供热情况都不一样,缴费的情况也不一样,所以我们目前还在研究不同情况如何退费,退几天。去年我们退了有240万元的暖费,今年情况比较严重,所以今年退费可能会有上千万。”